

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.02.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005401654

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Genossenschaft Wasserversorgung Wasenalp, Ried-Brig, neu Genossenschaft Wasserversorgung Wasenalp in Liquidation

Genossenschaft Wasserversorgung Wasenalp in Liquidation c/o Arnold Beat Lowinerstrasse 35 3911 Ried-Brig

Genossenschaft Wasserversorgung Wasenalp, in Ried-Brig, CHE-111.705.482, Genossenschaft (SHAB Nr. 79 vom 25.04.2013, S.0, Publ. 7164624). Firma neu: Genossenschaft Wasserversorgung Wasenalp in Liquidation. Die Genossenschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 01.12.2021 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Arnold, Beat, von Ried-Brig, in Ried-Brig, Mitglied des Verwaltungsrates und Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Arnold, Bernhard, von Ried-Brig, in Termen, Vizepräsident und Sekretär des Verwaltungsrates und Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Mörel (Mörel-Filet), Sekretär, Vizepräsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Borter, Walter, von Ried-Brig und Termen, in Brig (Brig-Glis), Präsident des Verwaltungsrates und Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 157 vom 04.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 79, Datum: 25.04.2013

Kontaktstelle: Handelsregisteramt Oberwallis